



SEMMELWEIS EGYETEM

Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium

1125 Budapest, Diana utca 35-37

Igazgató: Steiner László

Tel.: 275-5780, 395-2108/42

E-mail: diana12@freemail.hu

Web: www.segyak.com

Iskolánk a Semmelweis Egyetem Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium (régi Diana Gimnázium), a Testnevelési Egyetem gyakorlóiskolája, a XII. kerületben helyezkedik el, 2 megállóra a Déli pályaudvartól.

Iskolánk eredményei alapján a Budapesti átlag felett helyezkedik el, de nem elitképző, ide a különböző egyéni életutat választók jelentkeznek, jelentkeztek, mert itt személyes bánásmódot biztosítunk részükre, mivel a versenysport sem tömegképzés, hanem tehetséggondozás.



2007-től egyre több élsportoló jár hozzánk.

Diákjaink voltak az úszó Verrasztó testvérek, a kajak világbajnok Csipes Tamara, hogy csak a leghíresebbeket említsük, és a Heraklész program által támogatott sportolóink jelen esetben is vannak. (pl. Karácsonyi Vazul vizilabda, Gere András kajak) Vzilabdázók, labdarúgók, úszók és sok más sportág kiválóságai is képviseltetik magukat nálunk.

Több egyesülettel van kapcsolatunk, és sikeresen működő a sportági támogatásunk.

Ennek továbbfejlesztéseként a **2011/2012-es tanévben** bevezetjük az **élsportoló osztályt**.

Ami a legfontosabb:

Az iskolánk tanárai egységesen elfogadják a sport kiemelt szerepét, segítik a sportolók pályafutását.

Iskolánk csatlakozva a sportiskolai rendszerhez a sportiskolai tanterven túl egyéni tanrendet, egyéni bánásmódot tud biztosítani.

A versenysport nem csak reggeli edzéseket jelent, hanem versenyeztetéseket, melyeknek az összeegyeztetése az iskolával, a számonkérésekkel, felkészüléssel sokszor problémát okoz.

Amit tudunk biztosítani a hozzánk járó sportolók részére:

- Órarendi reggeli edzéseket
- Egyéni tanrendet, a sporttal összefüggő hiányzásokon túliakat vesszük csak figyelembe, így nem kell osztályozóvizsgát tenni.
- Számonkérési lehetőségeknél felkészülési időt biztosítunk amennyiben a sportolás miatt ez szükséges, illetve javítási, pótlási lehetőség is kapnak sportolóink.
- Igény esetén felzárkóztató órákat biztosítunk.
- Kollégiumi elhelyezésben segítséget adunk.

Célunk, hogy az ebbe az osztályba járó tanulók jól elsajátítsák az angol nyelvet és II. idegen nyelvnek spanyol és német közül választhatnak.

Tanulásmódszertant és a legfontosabb kompetenciákat (szövegértés, szövegalkotás, logikus gondolkodás) külön óra keretében erősítjük.

Várjuk a jelentkezéseket a jó hangulatú, színes diákéletet biztosító iskolánkban.

Az élsportolói osztályon kívül **angol nyelvi előkészítő osztály** is indítunk ahol **-humán komplex képzést**
-természettudományi komplex képzést
 nyújtunk, lehetőséget adva a különböző érdeklődéseknek.

Milyen osztályokat indítunk a 9. évfolyamon?

Kód	Osztály	Típusa
11		Humán komplex képzés
12	Angol nyelvi előkészítő	Természettudományi komplex képzés
20	Normál	Élsportolói tanrendi lehetőség, idegen nyelvi orientáció

Egyéb információk:

A félévzeti vizsga tervezett helye és ideje	A közös felvételi írásbeli: Pótló írásbeli felvételi vizsga: A felvételi meghallgatás helye: Simmelweis Egyetem Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium 1125 Budapest, Diana u. 35-37.	2012. 01. 21., 10.00 2012. 01. 26., 14.00 Szóbeli 2012.02.27. 8 órától 2012.03.05. 8 órától 2012.03.06. 8 órától
A felvételi vizsga tervezett helye és ideje	A középiskolába jelentkezés határideje:	2012.02.27.
A felvételi vizsga tervezett helye és ideje	Az iskola levélben megküldi a felvételi vizsgáról vagy elutasításról szóló értesítést a jelentkezőnek és az általános iskolának.	2011. 04. 25.

Várunk minden érdeklődőt az iskolánkba, a 9. évfolyamon induló új élsportoló osztályba, illetve a gimnázium további osztályaiba a szabad férőhelyekre.
 Amennyiben felkeltettük érdeklődésüket, jöjjenek el hozzánk és válaszolunk felmerülő kérdéseikre.

